-} A A
(=% N N
2|z
2 > >
A c
o it S i}
A =Ne)
= >
3 2 + N
9 5 | D
2 S | Q
N - -
n I m CD
3R o
S a8 O~

g -

S o 3.
=
mn
A
)
N O
3 3
NN

istn. granica pasa
. rogowego
=567 Y 63954 istn. ogrodzenie
na podmuréwce
63.48 |—nJ
- —2.50 - 63.36 F'
F 000 63344+ 6331
- 250 6326
63.38
F 63.17
istn. ogrodzenie
- 6318 :fa podmuréwce
- 4351 g319 6341
istn. granica pasa
rogowego
c
+ N
= @
O o
O S

o =

T =

1

[

= Q

o

o istn. granica pasa

3 rogowego

- —-5.39 - 6310
istn. ogrodzenie
| 63734 na podmuréwce
| ==
63.05 mn
- 250 - 6293 r= SO,
L 62,90 >
- 000 6290+ 62.88
- 250 - 6283
| ¢2.89 62.95
- e587] i i
- 874 |nsgn. o rodéslr::::
L i | podmurs
4547 gy 6298 ; i
istn. dc;ron-ca pasa
rogowego
c
5 @
2 0
O o
O S

- —

s © Q

1

& =

> QD

545 %’ istn. ogrodzenie
B NPT 64'05_4ﬁ T aavEse
F 64.16
Z
64.00 |—rr‘ mn
- —250 - 63.88 Fr p _U'l
= O
o 0O
3 3
NN
- 000 + 64021 63.83
- 250 - 6378 -
63.90 |—'L‘
- 63.88
B i granica pasa
L set £ S50 6394 droggnesd
istn. ogrodzenie
c
0 O
S

o y o

o o 3,

I

o © 0

no

S =

3 istn. granica pasa m

rogowego
- -S01+ 63574 6367 istn. ogrodzenie
na podmuréwce
F 63.60
=3
63.62 mn
- —250 - 63.50 =] 5,0
L 6353 =%
oo
3 3
NN
- 000 + 6360+ 6351
- 63.62
- 250 - 6352
63.64 |_I.L‘
- 63.64-
- 63,69
L ¢3.73 granica pasa
L 408 4 L 6369 e drogc/»wego
istn. ogrodzenie
c
Lo
N g

. O .

5

5.\ o 3.

& O o

o

.00 ? istn. ogrodzenie E
F -5.874 - 6348 L granica pasa QJ
drogowego
- 63.39
=S
63.42 |—“_L mn
- —250 - 63.30 r p :h
=
23
- 000 +— 63441 6325
L o250 T 630
6332
- 450 - 6336
- 63.51
- 63,54
- 63,584 granica pasa
drogowego
istn. ogrodzenie

C
o o0
- 895 63.48 6348 1 + ('Tj)
Oa
o 0 .
=
i )
o Oo
=
? é
=z
non
LS w
NN
N W
33
NN
L 000 - 63461 63.46
- 1028 63.451 6345 1
. : 45 '
m[z3sz] [2]¢ 52 28 | 2
@ |52 | 8L ) =. 3|8 =] =
MEEIR T 5 % o zq ?
Zz |83 |22 2 | 7 13| z% )
D89 | & 8
s | o
88| 2
5|
=1 3
o | N | @ V
g) -~
5| 2| = wy
- 2 N- o
%% 3 § n'u
wls| & |2 o @ T
22| 9|3 €3
SR w i e
< NS 5 s C |°§
S| & |° D a g O S
| 3 = | o O 8 £
2 " o N > D
z. U Ry o E o) T (=%
< 5 @ 5 T | o
N X0 = = ]
@ @) g < @58 o
N p— o N
(@) ) m )
S _13lg 18 & |z|t? & s @
2 s |32 |M | 2 Py 2313 3
- g0 | x| S 0l8 s2|2 2
g 21|l |7 o N|IZ|leaSg |5 5
< = D30 >
- QIO | O = HlF S 2. Q)
= © 5[5 c 3 £ R = S
w N5 = X0 w O EA:’U o
= I |3 |N N 2|25 3 <
= clg|lo|Q |3 2 |3|EZ0|2 o
N Slg|lo | @ S 021852 © v O
S &g |N @) o) 51220 © =
5 S |33 L =2 1Z|lg22 |3 3
® ® S| g @233 |k D
=2 © —IN|Z®2m |
s £ |°|_R8Q|F
: ~ 5}
! >
S 3 s T | =
Py [ - = )
< pel =} Ul o
v g (8 = 3 =
z 5 s O g8 @
” 8 2| |2 3
5 |7 3
5
o 2
L))
1 |c_)\§
(J-I o

a % %o
> N N
& e S
O A c
S vy ° -
ERE O
E .
- |3 o
3 2 + N
N D
2 S | Q
N -
[ N o
38 w
> - 25
S (oo
O o
=z
I 63.734 I n
- 63.71 S W
QW
o N
3 3
NN
- -5.30 - 63.70
- 63.66
- 63.61
6365 |—nJ_
L —250{ 63617 6353 r
- 63.58
- 000 + 63511 6348
L 250 63404 63.434
6355
- 450 o - 6358
L €359
-
4+ N
= @
—
e}
p N~
(@
o O o
o
5 =
ro Q
g istn. granica pasa
537 = rogowego
L =537 - 63.62 T > .
L 64.00-] ! n podmarte
(|
]
1
L 63.61
==
63.57 I n
- -2.50 - 63.45 F.. oS O,
QO =
35,
L 63.634
L 000 4 63614 63.40
L 250 A L 63.35
63.47 L"“
L 63.40
L PRl o i sgrodzete
' ' istn. granica pasa
rogowego
-
4+ N
= @
—
(@) o)
p N~
: 32
<
-OII\‘ g
g istn. granica pasa
§> rogowego m
- -5.67 - 63.23 - -
- 6315 AN
L 62,90
| z=
6317 (1|
- -2.50 - 63.05 P S =
- o
o N
L 62,87 BN SN
L 000 + 62804 63.00
L 6276 r&
- 250 1 gpg54 6295 m
| epged 6307 15
L 438 22'33:— 63.10 o= psdries
' istn. granica pasa
rogowego
-
+ N
N D
© C_l;
O o
= o S,
I
A O o
no
S =
3 istn. granica pasa m
rogowego
- —S5.00 - 6418 istn. ogrodzenie
na podmuréwce
L 64,24
=3
6414 |—n" nn
L -2:50 - 64.02 S W
= O
o W
3.3
N N
L 000 4 64044 6397
L 64,01
- 250 o - 63.92 ]—“J_
64.04 |—""
L 63.96
L 63.96
9o Eese
[*]
505 4 (30 6409 i Qe
istn. ogrodzenie
c
+ N
w O
(@0 C-B
o o
e — O
u (@ )
ro O o
g istn. granica pasa
= rogowego E
- -6.11 o - 63.89 XXX —
| 00 e podmurene D
==
63.82 _J I nu
- -2504 63611 6370 FG o W
- O
33,
- 000 4 63651 6365
- 250 o - 63.60
6372
- 450 — 636241 6375 L
L 63.79
e Base
L 63.82
istn. ogrodzenie
-
4+ N
¢
—
(@) o)
R p (28
5
0 o 3
& O o
S
sg7 =3 istn. ogrodzenie E
' [ 63637 o £ose L
L 63.62
=z
I 63.70{ 6357 |—nJ mn
- -2.50 - 63.45 F-. oA
- o
LW W
3.3
NN
- 000 4 6358 63.40
L 63.48
- 250 o - 63.35
63.47
- 450 - 6351 o5
- 63.41
- 63.44
L 6355
2 23
O o @
o o A |_
0O O o M
o < =
= 9
5 ® 5 ()
= o @
S -
N =
[e) =.
= o) O
5 N ™
>
3.
@




